



В Нефтекумске следователи СКР помогли многодетной семье подготовиться к учебному году



По сложившейся традиции помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Полина Саварцова и следователи этого отдела Марина Сербина и Юрий Лисицын навестили многодетную семью Романовых и поздравили детей с новым учебным годом.

Уже более четырех лет следователи межрайонного отдела СКР участвуют в жизни семьи Романовых, помогая в решении социальных и бытовых вопросов. За это время двое детей – Никита и Лера стали школьниками, а маленький Женя начал посещать детский сад. В этом году Никита идет в третий класс, а Лера - во второй, поэтому сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю привезли детям в подарок канцелярские принадлежности и наборы для творчества, младшему - Жене Романову



следователи подарили футбольный мяч, конструктор и сладости.

Ребята признались, что с нетерпением ждали новый учебный год и пообещали гостям из Следственного комитета приносить только хорошие отметки.

Изображения



04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1386783>